



ERRATA - EDITAL Nº 02/2018

SELEÇÃO PARA MONITORIA VOLUNTÁRIA DO CURSO DE MEDICINA

TABELA DISCIPLINAS E NÚMERO DE VAGAS EM 2018-2

Onde se lê:

<u>UNIDADE DE ENSINO</u>	<u>VAGAS</u>
*<u>PATOLOGIA MÉDICA</u>	02
* SEMIOLOGIA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE III	02
FISIOLOGIA I	02
MICROBIOLOGIA	02

Obs: * Onde se lê Patologia Geral

*Acrescentar Semiologia Criança e do Adolescente III